

政务公开上“云” 沈阳13部门回应防疫

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 5月15日是第十四届政务公开日。沈阳首次举行“云端”政务公开活动,围绕百姓关心的防疫问题,沈阳市发改委、卫健委、教育局、工信局、营商局、税务局、公安局、人社局、民政局、农业农村局、商务局、文旅局、市场监督管理局13个部门单位有关处室负责人借助“云端”通过网络直播答疑解惑。

根据最新变化,现在沈阳市的防疫形势到底如何?采取了哪些重点防疫新举措?现在中学生返校推迟,学生们是否能够完成本学期的教学计划?校外培训机构何时开学?文化娱乐场所复工复市情况如何?在哪些情况下居民需要隔离、需要做核酸检测?搬到“云端”



5月15日,沈阳首次举行“云端”政务公开活动。

辽沈晚报记者 董丽娜 摄

的政务公开活动让百姓足不出户就可了解到最关心的政务信息,实现了答疑“不见面”“沟通零距离”。

本次活动设立了主会场和分会场,分会场的居民在观看直播过程中,可通过视频连线提问,由主会场有关部门、单位进行解答,实现主会场与分会场“隔空”互动;同时,活动通过沈阳群众热线、微信公众号实时收集百姓提问,并归纳整理,在第一时间由有关部门答疑解惑。

“确实很给力、很解渴,从防疫到民生再到经济,各部门单位就百姓关心的问题进行了集中解答,对百姓一些疑惑和担心的事,心里有谱了。”网友观看后留言评论道。

直播在线观看量累计超过2万人次。

辽宁推迟普通高校招生体育专业统考 暂定5月底开始

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近日,辽宁省招生考试办公室发布通知,鉴于辽宁省2020年普通高校招生体育专业省统一考试考点所在地区疫情防控形势变化,辽宁省招考委研究决定,推迟2020年普通高校招生体育专业省统一考试,考试时间暂定5月底开始,具体安排视疫情防控形势另行通知。

按照此前的安排,体育专业统考将于5月18日开始,5月30日结束。

体育专业考试包括身体素质考试和专项技术考试。身体素质考试项目有:100米、原地推铅球和立定三级跳远三项。专项技术考试项目有:200米、400米、1500米、男子110米跨栏(栏高1米)、女子100米跨栏(栏高0.84米)、铅球、铁饼、

标枪、跳高、跳远、三级跳远、体操、篮球、排球、足球、武术、乒乓球、艺术体操、健美操和游泳。考生须在上述专项中任选一项参加考试。必须携带《2020年辽宁省普通高校体育类专业报考证》、居民身份证件、体温测量登记表,并通过手机提供新冠肺炎“健康信息码”,在规定的时间内参加专业考试。

上世纪60年代精简退职工生活补助标准提高7%

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 今年,辽宁全省城乡低保标准分别平均提高5%和7%以上,上世纪60年代精简退职工生活补助标准提高7%;省民政厅将制定省级居家和社区养老服务改革试点补助资金分配方案;资助50个城市社区、100个农村社区开展“三社联动”创新社区治理试点建设。

今年,辽宁省民政厅高度重视民政业务建设工作,研究确定了16项争创先进重点工作,形成工作方案,提出了力争全省各项民政业务在全国都有位次提升,力争每个处室均有1至2项工作在全国走在前列、创造经验、创建模式的工作目标。

今年,省民政厅将进一步健全社会救助制度体系,全省城乡低保标准分别平均提高5%和7%以上;城乡特困人员基本生活平均标准与当地城乡低保标准同步提高,确保特困人员基本生活标准不低于当地低保标准的1.3倍,集中、分散供养特困人员基本生活标准实现统一;集中、散居孤儿基本生活养育标准分别平均提高

5%和7%以上;上世纪60年代精简退职工生活补助标准提高7%。各地制定工作方案,合理测算提标额度和资金需求,确保全省从2020年7月1日起执行新标准,确保困难群众生活水平与经济社会发展水平同步提高。

同时,今年省民政厅将开展全省居家和社区养老服务改革试点,邀请专家学者和一线专业人员评定年度试点单位;会同财政厅研究制定了省级居家和社区养老服务改革试点补助资金分配方案;加大调研指导力度,跟踪推进试点建设,确保高质量完成全年改革试点工作任务。

在提升社区服务水平方面,今年,民政部门还将以“三社联动”为牵引,推动城乡社区治理创新发展,努力提升社区治理体系和治理能力现代化水平;研究制定《全省开展“三社联动”创新社区治理试点工作方案》,计划在全省确定若干个城市社区开展试点。安排省本级福彩公益金,资助50个城市社区、100个农村社区服务设施建设,引领各地加强城乡社区服务设施建设。

沈公布共享单车
失信人员名单
**信用分太低
不能用单车了**

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 近日,沈阳公布首批共享单车失信人员名单,涉及闯红灯、逆行等违法行为。信用分低于一定分数或严重违规者将无法再使用车辆。

沈阳市城乡建设局联合哈啰、滴滴(青桔)、美团(摩拜)三家共享单车企业联合公布了首批共享单车失信人员名单。公布的名单中共40人,违法行为涉及闯红灯、占用机动车道、逆行、禁停区停车、破坏车辆、私占车辆等。对于名单中的单车使用者,除了会被扣罚一定金额的罚金外,还会被扣除相应信用分。当信用分低于一定分数时,用户将无法正常使用车辆,严重违规者将进行拉黑处理,不予提供服务。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今日	雷阵雨	23~15
	明日	雷阵雨转多云	22~11
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	45~75
		空气质量级别	优~良
		首要污染物	PM10
城市	日期	天气现象	气温
大连	今日	多云转雷阵雨	17~12
	明日	雷阵雨转多云	19~11
鞍山	今日	雷阵雨转阵雨	23~14
	明日	雷阵雨转小雨	23~11
抚顺	今日	阵雨转小雨	24~13
	明日	小雨	23~10
本溪	今日	雷阵雨转小雨	23~14
	明日	小雨转阵雨	21~11
丹东	今日	阵雨转中雨	21~14
	明日	中雨	17~13
锦州	今日	小雨转阴	18~11
	明日	阵雨转多云	22~10
营口	今日	雷阵雨	21~14
	明日	多云	21~12
阜新	今日	多云转晴	22~11
	明日	晴转多云	22~11
辽阳	今日	雷阵雨	19~10
	明日	多云	23~9
铁岭	今日	雷阵雨	22~12
	明日	小到中雨转多云	22~11
朝阳	今日	雷阵雨转多云	22~11
	明日	多云	24~10
盘锦	今日	小到中雨	22~14
	明日	阴	22~14
葫芦岛	今日	雷阵雨转阵雨	19~11
	明日	多云	21~11

气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699191

珠峰大本营现场报道:长城汽车助力2020珠峰高程测量

5月11日,长城汽车长城炮2020珠峰高程测量媒体官方工作用车发布会成功举办。在珠峰大本营,红色的长城炮越野皮卡在雄伟的珠峰脚下格外显眼。在日喀则会场,长城汽车副总裁傅小康将5台长城炮越野皮卡的车钥匙,正式交给中国自然资源报社社长隋毅的手中,用作本次珠峰高程测量的相关保障和媒体报道工作。在北京会场,多位嘉宾共同祝福测量登山队早日成功登顶、平安凯旋。

作为中国汽车品牌的领军企业,长城汽车



始终怀揣报国热忱,以极致安全、极致性能的产品,积极为国家任务贡献出坚实力量。旗下长城炮越野皮卡作为媒体官方工作用车,以强悍的越野性能、装载性和舒适性,为本次珠峰高程测量和媒体传播等相关工作提供有力保障,助力国家事业。

长城炮越野皮卡是中国首款全地形量产越野大皮卡,代表了皮卡产业“中国制造”的最强力量,其强悍的越野能力不仅能承载过重的人力、物力,同时能确保在崎岖山路、泥泞险滩上

驾驭自如,这正符合了此次工作对官方用车的严苛标准。

本次2020珠峰高程测量正值人类首次从北坡成功登顶珠峰60周年、中国首次精确测定并公布珠峰高程45周年,开展此次珠峰高程测量具有重要的意义,反映了人类对自然的求知探索精神,已成为人类了解和认识地球的一个重要标志。尤其是在当下全民抗击疫情取得初步胜利的时刻,充分展示了中国力量、中国智慧、中国精神。

武乃文

吉利汽车沈阳吉百航4S店开业

吉势起航,星耀盛京。2020年5月10日,吉利汽车沈阳吉百航4S店开业盛典隆重举行。吉利汽车东北营销分公司总经理吴震宇向沈阳吉百航汽车销售有限公司董事长端阳授牌,预示着沈阳吉百航正式营业。

吉利汽车勇立潮头,从偏居一隅的小企业成长为今天的世界500强。如今,“造每个人的精品车”这一全新品牌使命,正引领吉利汽车全面迈入以博瑞、嘉际、ICON、缤瑞为代表的“精



品车3.0时代”,这些产品先后成为外交部外事礼宾用车、驻华使节指定用车、G20杭州峰会官方指定用车,成为中国制造的新名片,向世界展现了中国汽车品牌新形象!

吉百航的正式开业获得了业界的认可,沈阳市汽车流通协会会长刘波对于吉利汽车沈阳吉百航4S店的开业表示衷心的祝贺!吉利汽车东北营销分公司特区总监董宁表达了吉利汽车对于辽沈地区市场的高度重视,对沈阳吉百航

未来寄予很好期望,也希望吉百航开启新征程,做出优异的成绩!

沈阳吉百航4S店,总占地面积8700平方米,拥有北海街店和东陵西路店两个销售展厅和3000平超大的售后维修车间和售后钣喷车间。同时,为了给客户提供便捷购车服务体验,吉百航机动车登记服务站也在今年2月正式营业。

于风国